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PHÒNG GD&ĐT QUẬN LONG BIÊN 

Trường Tiểu học ……………………. 

Lớp…………. 

Họ và tên: …………………………… 

ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ I 

Năm học 2012 – 2013 

Môn: Toán – Lớp 2 

Thời gian 40 phút 

 

Điểm Nhận xét của thầy, cô giáo 

 

 

 

 

Phần I. Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời hoặc đáp án đúng: 

1. Kết quả của phép cộng 67 26  là 

A. 83   B. 92   C. 93   D. 94 

 

2. Kết quả của phép trừ 74 39  là: 

A. 34   B. 35   C. 45   D. 53 

 

3. Kết quả phép tính 32 68 57   là: 

A. 34   B. 33   C. 43   D. 53 

 

4. Tìm x :   9 26x     

A. 34   B. 34   C. 17   D. 18 

 

5. Một bến xe có 25 ô tô, một số ô tô đã rời bến. Còn lại 8 ô tô ở bến. Hỏi có bao  

nhiêu ô tô đã rời bến ? 

A. 33   B. 17   C. 15   D. 32 
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6. Thứ sáu tuần này là ngày 16. Hỏi thứ sáu tuần sau là ngày bao nhiêu ? 

A. 23   B. 18   C. 9   D. 30 

 

7. Tâm đi ngủ lúc 10 giờ đêm. Tâm ngủ trong 8 giờ. Tâm sẽ thức dậy lúc : 

A. 8 giờ sáng B. 18 giờ   C. 2 giờ   D. 6 giờ sáng 

 

8. Trong một phép trừ, số bị trừ hơn hiệu bằng giá trị của thành phần nào trong 

phép trừ đó ? 

A. Số trừ  B. Số bị trừ  C. Hiệu  D. Không tìm được 

 

 

 

 

Phần II. (6 điểm) 

1. Đặt tính rồi tính: 

a) 45 37   

……………. 

……………. 

……………. 

b) 52 48   

……………….. 

……………….. 

………………. 

c) 75 38   

……………… 

………………. 

………………. 

d) 100 36   

………………. 

………………. 

………………. 

 

2. Tìm x   

a) 26 28x     

…………………. 

…………………. 

b) 100 39x    

……………………. 

…………………….. 

 

3. Tính 

a) 57 13 2 .........       b) 57 17 2 ...........     
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4. Can to đựng 30l dầu. Can nhỏ đựng ít hơn can to 22l dầu. Hỏi can nhỏ đựng 

bao nhiêu lít dầu? 

…………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………… 

 

5. Ghi dấu x vào ô trống trước câu trả lời đúng: 

a) Chỉ vẽ được 1 đường thẳng đi qua hai điểm phân biệt 

b) Chỉ vẽ được 1 đường thẳng đi qua một điểm 

c) Vẽ được một đường thẳng đi qua ba điểm không thẳng hàng 

d) Ba điểm thẳng hàng thì cùng nằm trên một đường thẳng 

 


